

## - 1. प्रेस समाचार :- निःशुल्क प्रकाशनार्थ

आज दिनांक 5 सितम्बर 2017 शिक्षक दिवस के अवसर पर अर्चबास्त्र एवं ग्रामीण विकास विभाग में शिक्षक सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री 0 मंजु डा. शिवर, कुलपति डा. राम मंजु डा. लक्ष्मी अर्चबास्त्र विश्वविद्यालय के जावादा रहे। कार्यक्रम का शुभारम्भ डा. सर्वपल्ली राधाकृष्णन् एवं श्री सरस्वती का माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन के साथ हुआ।

इस अवसर पर विभागीय दाय-दायाओं ने कुलपति की प्रस्तुती की। शिक्षक सम्मान समारोह का आयोजन एवं संचालन अर्चबास्त्र एवं ग्रामीण विकास विभाग के समस्त दाय-दायाओं ने किया। कार्यक्रम का संचालन कर रहे शोध दाय पद्माकर मिश्र ने डा. सर्वपल्ली राधा कृष्णन् के बारे में संक्षिप्त परिचय देने हुए किया।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि श्री 0 मंजु डा. शिवर ने दाय-दायाओं एवं उपस्थित जन समूह के लिए अपने आशीर्वाचन के रूप में ये बताया कि सभी लोगों को अपने जीवन में डा. राधाकृष्णन् के कृत्य एवं व्यक्तित्व के बारे में अध्ययन करने हूँ उसका अनुपालन सुनिश्चित करना चाहिए। उन्होंने डा. राधाकृष्णन् के विचारों के संदर्भ में संगोष्ठी, सेमिनार एवं लेक्चर के आयोजन की बात कही, जिससे वे गुरु शिष्य परम्परा का व्यावहारिक आयोजन सह हो सके।

उन्होंने इस अवसर पर विश्वविद्यालय के सभी शिक्षकों, दाय-दायाओं एवं उपस्थित जन समूह को शुभकामनाएँ प्रेषित करने हूँ उनके द्वारा सामाजिक विकास में सहयोग का बोध भी कराया।

इस अवसर पर अर्थशास्त्र एवं ग्रामीण विकास विभाग के वरिष्ठ शिक्षक प्रो० आशुतोष सिन्हा ने 500 राधाकृष्णन के सामाजिक उत्थान के संदर्भ में विचार व्यक्त किये। 500 प्रिया कुमारी ने अपने विचार व्यक्त करने हुये कहा कि शिक्षार्थियों के विकास में गुरु का प्रेरक मूल्य होता है। विभाग में नवनियुक्त शिक्षक 500 प्रदीप कुमार त्रिपाठी, 500 अलका श्रीवास्तव, 500 सचिता देवी ने राधाकृष्णन के शैक्षणिक विचारों को छोड़े अन्धे तरीके से प्रस्तुत किया।

विभागाध्यक्ष 500 विनोद कुमार श्रीवास्तव ने इस अवसर पर 500 राधाकृष्णन के शिक्षा जगत में योगदान एवं उनकी कर्मम पराधारा के साथ सामाजिक समर्पणा की ओर इंगित करते हुये उपस्थित जनसमूह के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया।

इस अवसर पर विभागीय दाव. शोध दाय के रूप में शालिनी, दीक्षा, चिन्तू, दैवेश, संजय, लालवहादुर, शिव कुमार, राजीव कुमार, रवि शंकर, जयेश, जयरा, दीपमांशु, निधि, आरती, मुनी, जारिमा, सुभंकर, अफसीत, रंजना पुनीर, आनन्द, जया, वैडा अलका, मीराजकीत एवं बड़ी संख्या में छात्राचार्य के साथ और शैक्षणिक कर्मचारी भी उपस्थित रहे।

नोट: कृपया संबंधित कोशिका गोपल स्टूडियो के एम.वा. D से प्राप्त करें।

विभागाध्यक्ष 05/09/17  
 अर्थशास्त्र एवम् ग्रामीण विकास विभाग  
 डा. राम मनोहर लोहिया अर्थ विश्वविद्यालय  
 फैजाबाद